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! Departemen Agama Republik Indonesia, Alquran dan Terjemahan (Semarang: Toha
Putra,2020).
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Tema/Materi: 2zl Kelas/Semester: 1X/2

Pembelajaran ke: | 1 (dua) Alokasi Waktu: 2 (JP)

Kompetensi Dasar | 1.6.2 Menyadari pentingnya bahasa Arab adalah bahasa
yang digunakan oleh ulama terdahulu.
2.6.2 Mengamalkan perilaku peduli dalam kehidupan

sehari-hari.

Pencapaian gramatikal pada bacaan.
Kompetensi (IPK); | 4.6.2 Menyajikan hasil evaluasi teks bahasa Arab yang

Indikator 3.6.2 Memahami bentuk, makna, dan fungsi dari susunan

berkaitan dengan tema 4! dengan tata bahasa yang benar.

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi, dan
mengomunikasikan, siswa mampu engar, bercakap, membaca, dan menulis
dengan bahasa arab yang berkaitan dengan topik

B. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran

Waktu

Kegiatan Pendahuluan

1. Mengucapkan salam dilanjutkan dengan berdoa sebelum memulai
aktifitas/pembelajaran

2. Menanyakan kabar peserta didik, dilanjutkan mengabsensi/presensi

3. Mengkondisikan suasana pembelajaran yang menyenangkan misalnya;
senam ringan (brain game hand), bernyanyi (sesuai dengan materi), dsb

4. Menjelaskan tujuan pembelajaran bahasa Arab

5. Memberikan motivasi untuk peserta didik supaya lebih semangat dalam
belajar

6. Menjelaskan ulang materi Minggu yang lalu untuk mengingatnya

7. Menjelaskan kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan dan manfaat
mempelajari materi tentang membaca dan menulis dalam kehidupan sehari-
hari

8. Menjelaskan apersepsi tujuan untuk sejauh mana pola pikir peserta didik

10 menit

Kegiatan Inti

45 menit




At

1. Peserta didik mengamati gambar mufrodat tentang: ! yang disajikan

melalui media tulisan ( Mengamati)

2. Peserta didik secara kreatif mencatat dari apa yang sudah di amati
(Mengamati)

3. Peserta didik menirukan pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab

tentang : g}l yang dicontohkan oleh guru sebanyak 2 kali tujuannya supaya

lancar
4. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan bunyi kalimat

tentang: &gl yang kurang jelas ( menanya)
5. Peserta didik hafal kosa kata minimal 2 supaya menambah kosa kata
baru

6. Peserta didik akan di tanya satu-satu tentang mufrodat yang sudah
dihafalkannya

Kegiatan Penutup
1. Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran tentang

gl

2. Guru mengadakan refleksi dan umpan balik hasil pembelajaran tentang
gl

3. Guru memberikan tugas mandiri, baik individu maupun kelompok
tentang iyl

4. Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan keimanan dan
akhlakul karimah
5. Guru mengajak berdoa akhir majlis, dilanjutkan salam

5 menit

C. Penilaian
1. Sikap : Observasi saat pembelajaran tentang sikap patuh.
2. Pengetahuan : Tes tertulis bentuk uraian tentang membaca dan menulis

dengan tema g,
1.

No Sikap yang diamati

Skor

1 Bersyukur dengan mengucapkan “hamdalah” karena diberi Allah
SWT kesempatan belajar Bahasa Arab

2 Menyakini jika bersikap jujur, akan diberi oleh Allah SWT
kemudahan dalam segala hal

3 Menyakini bahwa memiliki perilaku jujur merupakan anugerah
dari Allah SWT




4 Menyakini jika seeorang tidak berbuat jujur, maka akan berdosa
5 Menyakini bahwajika seseorang berperilaku percaya diri (penuh
keyakinan), maka Allah SWT akan memberi jalan kemudahan.

2. Penilaian pengetahuan

Teknik : Tes tertulis bentukuraian tentang membaca dan menulis dengan tema g,

Mengetahui, Jember, 05 Mei 2024
Guru Pamong Bahasa Arab Praktikan
s ﬁﬂf
it
Ibrohim S.Pd Muhammad Imron

NIP. NIM. 201101020022
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Tema/Materi: o laske Kelas/Semester: IX/2

Pembelajaran ke: | 2 (Dua) Alokasi Waktu: 4 (JP)

Kompetensi Dasar | 1.1.2 Menggukan kemampuan Bahasa Arab dengan baik
dalam kehidupan sehari-hari.

2.2.2 Mengamalkan perilaku displin dalam kehidupan
sehari-hari.

Indikator 3.2.2 Menganalis gagasan dari tata Bahasa Arab yang
Pencapaian
Kompetensi (IPK);

berkaitan dengan tema 2\ 5l
4.2.2 Menyajikan bentuk, makna, dan fungsi dari tata
Bahasa tentang .2,M sl

D. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi, dan
mengomunikasikan, siswa mampu mendengar, bercakap, membaca, dan menulis
dengan bahasa arab yang berkaitan dengan topik

E. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran Waktu

Kegiatan Pendahuluan 10 menit
1. Mengucapkan salam dilanjutkan dengan berdoa sebelum memulai
aktifitas/pembelajaran

2. Menanyakan kabar peserta didik, dilanjutkan mengabsensi/presensi

3. Mengkondisikan suasana pembelajaran yang menyenangkan misalnya;
senam ringan (brain game hand), bernyanyi (sesuai dengan materi), dsb

4. Menjelaskan tujuan pembelajaran bahasa Arab

5. Memberikan motivasi untuk peserta didik supaya lebih semangat dalam
belajar

6. Menjelaskan ulang materi Minggu yang lalu untuk mengingatnya

7. Menjelaskan kompetensi yang akan dicapai, serta tujuan dan manfaat
mempelajari materi tentang membaca dan menulis dalam kehidupan sehari-
hari

8. Menjelaskan apersepsi tujuan untuk sejauh mana pola pikir peserta didik

Kegiatan Inti 45 menit

1. Peserta didik mengamati gambar mufrodat tentang: .2} ssksyang

disajikan melalui media tulisan ( Mengamati)
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2. Peserta didik secara kreatif mencatat dari apa yang sudah di amati
(Mengamati)
3. Peserta didik menirukan pelafalan kata, frasa dan kalimat bahasa Arab

tentang : .2} &L yang dicontohkan oleh guru sebanyak 2 kali tujuannya

supaya lancar
4. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan bunyi kalimat

tentang: .23 ke yang kurang jelas ( menanya)
5. Peserta didik hafal kosa kata minimal 2 supaya menambah kosa kata
baru

6. Peserta didik akan di tanya satu-satu tentang mufrodat yang sudah
dihafalkannya

Kegiatan Penutup 5 menit
1. Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran tentang

2 sl

2. Guru mengadakan refleksi dan umpan balik hasil pembelajaran tentang
2 sl

3. Guru memberikan tugas mandiri, baik individu maupun kelompok
tentang 2 ks

4. Guru memberikan pesan-pesan moral terkait dengan keimanan dan
akhlakul karimah
5. Guru mengajak berdoa akhir majlis, dilanjutkan salam

F. Penilaian
1. Sikap : Observasi saat pembelajaran tentang sikap patuh.
2. Pengetahuan : Tes tertulis bentuk uraian tentang membaca dan menulis

dengan tema 2\ 5ls .

1.
No Sikap yang diamati Skor
11213
1 Bersyukur dengan mengucapkan “hamdalah” karena diberi Allah
SWT kesempatan belajar Bahasa Arab
2 Menyakini jika bersikap jujur, akan diberi oleh Allah SWT
kemudahan dalam segala hal
3 Menyakini bahwa memiliki perilaku jujur merupakan anugerah
dari Allah SWT
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4 Menyakini jika seseorasg tidak berbuat jujur, maka akan berdosa
5 Menyakini bahwa jikassseorang berperilaku percaya diri (penuh
keyakinan), maka AllakSWT akan memberi jalan kemudahan.

2. Penilaian pengetahuan

Teknik : Tes tertulis bentuk uraiatentang membaca dan menulis dengan 2 3.

Mengetahui, Jember, 05 Mei 2024
Guru Pamong Bahasa Arab
Ibrohxm S.Pd Muhammad Imron

NIP. NIM. 201101020022
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LEMBAR VALIDASI SOAL INSTRUMEN
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester : IX/Genap
Validator : Muhammad Ardy Zaini, M.Pd.L

A. Petunjuk :

Tuliskan dalam kolom penilaian yang sesuai menurut pendapat Bapak/Ibu!
Keterangan :

1 : Tidak Baik

2 : Kurang Baik

3 : Cukup Baik

4 : Baik

5 : Sangat Baik

B. penilaian:

skor

No. | Kompenan Penilaian 112]13]141{5 Saran
1. | Kejelasan setiap butir P

soal

2. | Kejelasan petunjuk

pengisi soal

3. | Ketepatan soal dengan

kompetensi dasar

4. | Butir soal berkaitan

dengan materi

5. | Tingkat kebenaran

butir

6. | Butir soal berisi satu

gagasan yang lengkap

7. | Kata-kata yang

digunakan tidak

bermakna ganda
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8. | Bahasa yang digunakan

mudah dipahami v
9. | Bahasa yang digunakan

efektif v
10. | Penulisan sesuai dengan

kaidah v

Jember, 25 April 2024
. Validator

Muhammad Ardy Zaini, M.Pd.L
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KISI-KISI INSTRUMENS
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No Indikator soal Jumlah Butir
1. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa Arab 7 2,3,6,
7,8,9,
10
2. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa Indonesia 2 1,4
3. | Mengetahui kalimat acak dalam Bahasa Arab 5 11, 12,
13, 14,
15
4. | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Arab 4 5, 16,
18, 20
5. | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Indonesia 2 17,19
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No Indikator soal Jumlah Butir
1. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa Arab 7 2,3,6,
7,8,9,
10
2. | Mengetahui arti kata Tunggal dalam Bahasa Indonesia 2 1,4
3. | Mengetahui kalimat acak dalam Bahasa Arab 5 11, 12,
13, 14,
15
4. | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Arab 3 16, 18,
20
5. | Mengetahui arti kalimat dalam Bahasa Indonesia 3 5,17,
19




ay

LAMPIRAN
A. BAHAN BACAAN
KOSA KATA 3,4l
Arti Kata Arti Kata Arti
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Guru .|

Dokter laki-laki .
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Apa bahasa arabnya kata ““ wartawan” ? .Y
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Polisi .1

Tukang roti .

Tukang batu .-

Guru .>

Terjemahan yang benar dari teks berikut adalah ? .©

Insinyur di sekolah untuk membangun aula Baru
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8. Apa bahasa arabnya kata " koki" ?
9. Apa bahasa Arabnya kata "guru" ?

10. Apa bahasa arabnya kata " tukang cukur" ?
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Polisi lalu lintas di jalan mengarahkan lalu lintas .) 1
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Guru memasuki kelas untuk mengajar siswa . A
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Guru mengajar siswa di sekolah .Y+
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KUNCI JAWABAN
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17.

dokter mengobati pasien di rumah sakit
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9. 1 19. Tukang kayu memegang gergaji di tangannya, dan di

depannya ada paku dan tang
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A. BAHAN BACAAN

LAMPIRAN

KOSA KATA i3l

Saya merasakan sakit di
kepala saya, saya sakit
kepala

Dokter memeriksa
pasien dan
kemudian menulis
resep rinci
untuknya
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Kami pergi ke rumah
sakit untuk menjenguk
teman saya yang sakit

Fatimah membeli
obat dari apotek

bl g%
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Proaiey

Saya membawakan
hadiah untuk temanku
yang sakit

Fatimah sembuh
setelah meminum
obat tersebut
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Rayana bermain
bersama teman-
temannya di halaman

Rayana
mendoakan
temannya itu agar
segera sembuh
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Fatimah mengucapkan
terima kasih kepada
teman-temannya atas
kunjungannya

Kanker sangat
berbahaya

Mahmud menjadi kurus
karena penyakit tifus

Salah satu tanda
anemia adalah
cepat lelah
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Sakit kepala g

Sakit hidung .<

Sakit tangan . x

Sakit tenggorokan .>

Terjemahan yang benar dari teks berikut adalah .o
NSRS

Sakit kepala itu ringan .1

Kanker sangat berbahaya .

Sakit perut membuat tidak bisa tidur .

Sakit tenggorokan sangat tidak enak .>
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8. Apa bahasa arabnya"sakit kepala" ?

9. Apa bahasa arabnya "Meresepkan obat" ?

10. Apa bahasa arabnya "olahraga kaki" ?
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Fatima membeli obat tersebut dari apotek .\ 7

Rayana bermain bersama teman-temannya di halaman
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Saya merasakan sakit di kepala saya, saya sakit kepala .
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